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VJEROVNIK:  DAMM KOMERCE d.o.o., OIB: 92145306284, Kamen, Hrvatskih  
                           dragovoljaca 6, zast. po pun. Toniju Kurtoviću, odvj. u Splitu                         
 
 
PREDSTEČAJNI DUŽNIK: DB LOG d.o.o. za prijevoz, trgovinu i usluge,  
                                                  Karlovac, Silvija Strahimira Kranjčevića 15, OIB  
                                                  68201359557 
 
RADI: priznanja tražbine 
 
 

ŽALBA VJEROVNIKA 
protiv rješenja pod gornjim brojem od 
dana 10. lipnja 2025. godine 
 
Pobijanim rješenjem osporena je prijavljena tražbina vjerovnika Damm komerce 
d.o.o. (točka II. izreke rješenja-Osporene tražbine, redni broj 5). 
 
U zakonskom roku podnosi se žalba na gore navedeni dio rješenja kojim se osporava 
prijavljena tražbina vjerovnika Damm komerce d.o.o. 
 
Naime, kao razlog osporavanja predmetne tražbine u tablici se navodi: “Navedenu 
tražbinu osporavamo u cijelosti. Vjerovnik je pokrenuo ovrhu za prijavljeni iznos.” 
Navedeni razlog nije opravdan razlog za osporavanje tražbine vjerovnika. Sama 
činjenica pokretanja ovrhe (koja je sada naravno u prekidu) ne bi trebala utjecati na 
odluku da li će se određena tražbina utvrditi ili ne. Štoviše, sam dužnik je u svojem 
prijedlogu za otvaranje predstečajnog postupka, kao dospjelu obvezu u svojim 
poslovnim knjigama, naveo dugovanje prema vjerovniku Damm komerce d.o.o. 
(skupina A vjerovnika, redni broj 38). Naravno, iznos dugovanja prijavljenog u 
stečajnom postupku je malo viši u odnosu na iznos iz prijedloga i to za trošak 
pokrenutog ovršnog postupka i pripadajuće zatezne kamate. 
 
Slijedom naprijed navedenoga, predlaže se naslovljenom sudu donijeti odluku kojom 
se preinačuje pobijani dio rješenja St-288/2025 od dana 10. lipnja 2025. godine te se 



utvrđuje prijavljena tražbina vjerovnika Damm komerce d.o.o. OIB: 92145306284, 
Kamen, Hrvatskih dragovoljaca 6 u iznosu od 755,19 eura. 
 
 
U Splitu, 24. lipnja 2025. 
 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​       Vjerovnik po pun.: 
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